

# СТАРТОВАЛИ НА ПОЗИТИВЕ!

Команды вузов и техникумов – участницы КВН краевой столицы и гости-болельщики собрались в актовом зале Ставропольского государственного аграрного университета. Встреча кавээнщиков проходила в рамках фестиваля городской студенческой Лиги КВН «45 параллель».

Тринадцать команд города – представители высших и средних профессиональных образовательных учреждений вышли на сцену, чтобы зарядить зал искрометными шутками и покорить юмором. Здесь и Михайловск, и филиал МПГУ, и моло-

дая сборная друзей старой Лиги – команда Института дружбы народов Кавказа, а еще три техникума Ставрополя.

Ребята выступали азартно, смешно, порой тонко и виртуозно, порой рискованно – на грани фола. Но за видимой легкостью стоит большое упорство, стремление к новаторству, созданию настоящего шутейного праздника для любимого зрителя.

По итогам фестиваля победа в номинации «Лучшая шутка» присуждена команде СГПИ «Ой, все!». Третье призовое место заняла команда

В СтГАУ открыли новую городскую Лигу КВН

«Черным по белому» (Михайловск). Второе – у факультета агробиологии и земельных ресурсов СтГАУ. Ну а лидером новой Лиги КВН стала также аграрная вузовская команда «Факультет социально-культурного сервиса и туризма».

Итак, Лига КВН «45 параллель» успешно стартовала. И как отметили создатели: «Стартовала на позитиве! Зал аграрного университета, пожалуй, подзабыл такую кавэновскую активность сцены и публики. Главное теперь – достойно продолжить игру».

**Ирина ПОГОРЕЛОВА**